Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaqgue jury
est souverain.
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CORRIGE

MATHEMATIQUES (15 peints)

PARTIE A : (4,5 points)

i. ya=yr=160
2. les solutions représentent les abscisses x4 et xg.
. f(x)=160=-0,001 x>+ 0,6 x +92,5 = 160
= -0,001x*+0,6x-67,5=0
= —x* + 600 x— 67 500 =0

(7))

4. A=600%~4 x -1 x~67 500 = 90 000 = 300°

— 600 + . — —

g, =Z600+300 o0 =600-300_ 0
) )
5. longueur du portail = 450 — 150 =300 cm
PARTIE B : (5 points)
1. f(x)=-0,002x+0,6
2. f/(x)=0=>-0,002x+0,6=0=>x= 06 _ 300
-/ ’ ’ 0,002

3. six <300 alors f'(x)>0;six>300alors f'(x) <0

4, voir annexe

5. a) fadmet un maximum pour xm = 300 et yi = 182,5
b) fleche =182,5-160=22,5cm

PARTIE C : (5,5 points)

1. voir tableau en annexe

2. points A et F correctement placés
3. f(150)=-0,002 x 150+ 0,6 =0,3
4. Tracés des tangentes en A et F

5. Tracé de la courbe €r
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Partie B : Tableau de variation de f

ANNEXE

{4 rendre avec la copie)

x 150 300 450
J'(x) + 0 -
7, \
160 160
Partie C : Tableau de valeurs :
X 150 200 250 300 350 400 450
f 160 | 1725 180 | 182,5| 180 | 172,5 160

Représentation graphique de f:
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SCIENCES (5 points)

v=at=>MRUV.

121 S 4=
x~2atz 5%0.25x4=05m

v=0,5m/s
x=vt=05x4=2m

distance parcourue =0,5+2+0,5=3m

Rappels :

MRU. :x=w

MRUV.:v=af et x =—21~ar2
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